



Construire și Dotare Corp Nou pentru Grădinița cu program prelungit Nr. 5, Clopoțel, municipiul Bârlad, județul Vaslui

Municipiul Bârlad a semnat în ziua de 18.06.2019 contractul de finanțare nr. 4420 privind proiectul *Construire și Dotare Corp Nou pentru Grădinița cu program prelungit Nr. 5, Clopoțel, municipiul Bârlad, județul Vaslui*, finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 10 – Îmbunătățirea infrastructurii educaționale, Prioritatea de investiții 10.1 - Investițiile în educație, și formare, inclusiv în formare profesională, pentru dobândirea de competențe și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurilor de educație și formare, Obiectiv Specific 10.1 – Creșterea gradului de participare la nivelul educației timpurii și învățământului obligatoriu, în special pentru copii cu risc crescut de părăsire timpurie a sistemului, Apel dedicat învățământului antepreșcolar și preșcolar, cod MySMIS 122873.

Autoritatea de Management pentru POR 2014-2020 este Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, iar Organismul Intermediar este Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est.

Obiectivul general al proiectului este consolidarea capacității educaționale preșcolare și creșterea competitivității învățământului timpuriu din Regiunea de dezvoltare Nord-Est în acord cu standardele europene.

Obiectivele specifice ale proiectului sunt:

OS1 Crearea unei infrastructuri educaționale adecvate aferente Grădiniței cu program prelungit nr. 5, prin construirea unui corp nou de clădire, în vederea asigurării condițiilor optime de funcționare și sporirii calității învățământului preșcolar (construirea unui corp nou de clădire cu regim de înălțime P+E, cu suprafața de 974,43 mp; creșterea eficienței energetice și reducerea costurilor la utilități prin instalarea a două centrale termice performante, izolarea termică a clădirii, utilizarea corpurilor de iluminat economice de tip LED, precum și realizarea instalațiilor de încălzire interioare în pardoseală; implementarea unui sistem de utilizare a surselor regenerabile de energie, prin amenajarea a 3 panouri solare în vederea asigurării unui consum redus de agent termic; instalare sistem de supraveghere video; amenajare loc de joacă exterior, amenajare platformă pentru amplasarea containerelor pentru colectarea selectivă a deșeurilor, refacerea împrejurimii, etc.).

OS2 Îmbunătățirea calității procesului educațional preșcolar, prin dotarea cu mobilier și logistică adecvată nivelului de educație timpurie a Grădiniței cu Program Prelungit nr. 5, creându-se astfel un mediu optim pentru desfășurarea activităților didactice, auxiliare și conexe (dotare săli de grupă și sală multifuncțională cu mobilier și materiale didactice; dotare bucătărie și spălătorie cu dotări specifice; dotare spații administrative – birouri, cabinet medical, vestiare; etc.).

Implementarea proiectului se face la sediul Grădiniței cu Program Prelungit nr. 5 situat în str. Mihail Kogălniceanu, nr. 4-6.

Valoarea totală a proiectului: 5.004.332,47 lei

Valoarea finanțării nerambursabile 4.220.426,38 lei

Codul MySMIS: 122873

*Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin
Programul Operațional Regional 2014 - 2020*